

COMMUNIQUÉ DE PRESSE

Bruxelles, le 28 juillet 2026 - 17h45 CET

L'information contenue dans ce communiqué de presse constitue une information réglementée au sens de la loi belge du 2 août 2002 et de l'arrêté royal du 14 novembre 2007 relatif aux obligations des émetteurs d'instruments financiers admis à la négociation sur un marché réglementé.

**ElvalHalcor, filiale de Viohalco, présente aujourd'hui à Euronext Athens
ses résultats financiers pour le premier semestre 2026**

Hausse de la rentabilité et croissance des volumes

Faits marquants financiers

- Augmentation de la rentabilité opérationnelle (EBITDA ajusté) à 143,3 millions d'euros, contre 134,4 millions d'euros au premier semestre 2025.
- Le résultat avant impôt (EBT) a progressé à 158,5 millions d'euros, soit une hausse de 78,6% par rapport aux 88,7 millions d'euros enregistrés au premier semestre 2025.
- La dette nette a diminué de 57 millions d'euros, même après le versement d'un dividende majoré de 41 millions d'euros, ce qui témoigne de la forte capacité du groupe à générer de la trésorerie.

Faits marquants opérationnels

- Les solides performances des secteurs des transports et des emballages rigides ont entraîné une hausse du volume des ventes d'aluminium de 7,0 % en glissement annuel, à 227.000 tonnes.
- Le volume des ventes de cuivre est resté solide à 91.000 tonnes, grâce aux bonnes performances des secteurs de l'industrie et de l'énergie, compensées par une baisse de la demande dans les applications du bâtiment et de la construction.

Aperçu

Au premier semestre 2026, le groupe ElvalHalcor a enregistré un chiffre d'affaires de 2.197,5 millions d'euros, soit une hausse de 18,0% par rapport aux 1.862,0 millions d'euros enregistrés un an plus tôt, reflétant à la fois la croissance des volumes dans les deux segments et la hausse des prix des métaux. Le segment Aluminium a atteint 227.000 tonnes, en hausse de 7,0%, poussé par les emballages rigides et une expansion substantielle des applications dans le secteur des transports. Le segment Cuivre a produit 91.000 tonnes, en hausse de 0,6%, un chiffre qui sous-estime l'évolution sous-jacente, car la croissance des applications dans les secteurs de l'énergie, de l'industrie et du CVC s'est accompagnée d'un retrait stratégique des produits d'extrusion en laiton à faible marge.

La guerre dans le Golfe a bouleversé les marchés de l'énergie et des matières premières, mais n'a pas eu d'impact significatif sur l'activité du Groupe, hormis les prix élevés de l'aluminium. Les droits de douane américains au titre de la section 232, fixés à 50% tant sur l'aluminium que sur le cuivre, ont continué à réorienter les flux commerciaux mondiaux sans pour autant évincer le Groupe du marché américain. Le mécanisme d'ajustement carbone aux frontières, qui est entré pleinement en vigueur le 1er janvier, n'a pas affecté de manière significative les conditions du marché.

Les prix des métaux ont constitué la principale variable financière au cours du premier semestre 2026. Les prix du cuivre ont fortement augmenté et ont atteint des sommets historiques en mai, soutenus par des inquiétudes liées à l'offre et des fondamentaux de marché favorables. Bien que les prix aient reculé par rapport à leurs niveaux records vers la fin de la période, ils sont restés nettement supérieurs à ceux de l'année précédente. La moyenne semestrielle s'est établie à 11.212 euros la tonne, contre 8.641 euros au premier semestre 2025. L'aluminium a progressé régulièrement, puis a connu une accélération en mars, lorsque les fermetures de fonderies dans le Golfe sont venues s'ajouter à des stocks du LME déjà très bas, s'établissant en moyenne à 2.897 euros la tonne contre 2.331 euros. Le zinc s'est établi en moyenne à 2.871 euros la tonne contre 2.516 euros.

La rentabilité opérationnelle s'est améliorée et l'EBITDA ajusté a progressé de 6,6%, passant de 134,4 millions d'euros à 143,3 millions d'euros, grâce à la croissance des volumes et à un mix de produits plus valorisé, cette amélioration étant partiellement contrebalancée par la hausse des autres coûts de production et par la pression concurrentielle sur les prix dans certaines gammes de produits. Les deux segments ont évolué sur des marchés où la discipline tarifaire a été mise à l'épreuve, et la contribution des produits à plus forte valeur ajoutée a constitué un facteur de stabilisation important pour l'ensemble du portefeuille. Une évolution bien plus marquée est venue du résultat comptable lié aux métaux, qui est passé d'un bénéfice de 7,1 millions d'euros à 78,0 millions d'euros, faisant grimper l'EBITDA publié de 52,1% à 211,5 millions d'euros.

Le fonds de roulement a augmenté de 39,3 millions d'euros par rapport à la fin de l'année 2025, pour atteindre à 596,2 millions d'euros. Compte tenu de la hausse des prix des métaux au cours de la période, cette augmentation modérée reflète la gestion rigoureuse des niveaux de stocks et des créances tout au long du semestre. Si l'on compare les chiffres d'une année sur l'autre, la situation est encore plus favorable, le Groupe affichant un fonds de roulement nettement inférieur à celui d'il y a un an malgré des prix des métaux nettement plus élevés. Les dépenses d'investissement, d'un montant de 56 millions d'euros, ont été consacrées à des améliorations opérationnelles ciblées dans les deux segments. Malgré cela, la génération de trésorerie a été suffisamment forte pour couvrir largement l'ensemble des besoins en fonds de roulement, les dépenses d'investissement et le dividende. Par conséquent, la dette nette est descendue à 547,9 millions d'euros au 30 juin, contre 605,3 millions d'euros à la fin de l'exercice et 629,5 millions d'euros un an plus tôt, soit une réduction de 81,6 millions d'euros en glissement annuel. Les charges financières nettes ont reculé de 3,5% pour s'établir à 17,3 millions d'euros, reflétant à la fois la baisse des taux et la réduction du niveau d'endettement.

Le résultat net consolidé après impôt s'est établi à 128,9 millions d'euros, contre 74,1 millions d'euros. Le résultat attribuable aux actionnaires s'est élevé à 123,6 millions d'euros, soit 0,3299 euro par action, contre 70,9 millions d'euros et 0,1891 euro.

Chiffres financiers clés

<i>Montants en milliers d'euros</i>	Groupe	
	Pour les 6 mois jusqu'au 30 juin 2026	Pour les 6 mois jusqu'au 30 juin 2025
Chiffre d'affaires	2.197.586	1.862.012
Marge brute	243.506	165.244
EBITDA	211.591	139.052
EBITDA ajusté*	143.331	134.420
EBIT	174.353	104.773
EBIT ajusté**	106.092	100.141
Résultat financier net	(17.360)	(17.992)
Résultat avant impôt	158.502	88.732
Résultat après impôt	128.909	74.021
Résultat après impôt et participations ne donnant pas le contrôle	123.629	70.878
Bénéfice par action***	0,3299	0,1891
Dettes nettes	547.941	629.539

* **EBITDA ajusté** = EBITDA plus ajustements pour + Pertes / - Gains sur le résultat métal + Pertes sur amortissements d'actifs immobilisés + Pertes / - Gains sur vente d'actifs immobilisés + / - Autres éléments exceptionnels

** **EBIT ajusté** = EBITDA ajusté - Amortissement

*** **Le bénéfice par action** est calculé en divisant les bénéfices après impôt attribuables aux actionnaires ordinaires de la société mère par le nombre moyen pondéré d'actions ordinaires, à l'exclusion du nombre moyen d'actions propres détenues par le groupe. Les 59.523.810 actions émises le 21 juillet 2026 sont postérieures à la date de clôture du rapport et n'ont donc aucune incidence sur le résultat par action du premier semestre 2026 ; le nombre total d'actions en circulation à compter de cette date s'élève à 434.765.396.

Le communiqué d'ElvalHalcor en anglais est disponible sur son site web www.elvalhalcor.com.

À propos de Viohalco

Viohalco est une société holding basée en Belgique qui regroupe des entreprises leaders dans le domaine de la transformation des métaux en Europe. Elle est cotée sur Euronext Bruxelles (VIO) et à Euronext Athens (BIO). Les filiales de Viohalco sont spécialisées dans la fabrication de produits en aluminium, en cuivre, en câbles, en acier et en tubes d'acier, et sont engagées à dans le développement durable de produits et de solutions de qualité innovants et à valeur ajoutée pour une clientèle mondiale dynamique. Avec des sites de production en Grèce, en Bulgarie, en Roumanie, au Royaume-Uni et en Macédoine du Nord, et des participations dans des sociétés disposant de sites de production en Turquie et aux Pays-Bas, les sociétés de Viohalco génèrent un chiffre d'affaires annuel consolidé de 7,2 milliards d'euros (2025). Le portefeuille de Viohalco comprend également un segment R&D et technologie. De plus, Viohalco et ses sociétés possèdent des actifs immobiliers, principalement en Grèce, qui créent de la valeur ajoutée grâce à leur développement commercial.

Pour plus d'informations, veuillez consulter notre site web à l'adresse www.viohalco.com